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ATA DA 2ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA. 
Aos onze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e cinco (11.02.2025), 
terça-feira, às nove horas e cinco minutos (9h05min), na sala de reuniões da Câmara 
Municipal de Toledo, teve início a Segunda Reunião Ordinária da Comissão de 
Constituição e Justiça, presidida pelo vereador Dudu Barbosa. O presidente saudou 
todos os presentes e solicitou ao vereador Valdomiro Bozó, secretário, que fizesse a 
chamada dos membros da Comissão. Estavam presentes os vereadores Professor 
Oseias, Marcos Zanetti, Genivaldo Jesus, Dudu Barbosa e Valdomiro Bozó. Estavam 
presentes também, para acompanhar a reunião e desenvolver os trabalhos 
legislativos, os servidores da Câmara Rodrigo Antonio Bilibio e Thais Gabriele 
Francisconi. Havendo quórum legal, o presidente declarou aberta a reunião. Para 
iniciar, o presidente comunicou o número de faltas e ausências justificadas dos 
membros. Em seguida, passou-se para a NOMEAÇÃO DE RELATORES das 
matérias em pauta. Projeto de Lei nº 11, de 2025, do parlamentar Genivaldo Jesus, que 
institui a Campanha “Amigos do Rio Marreco”. Para este projeto, o vereador Valdomiro 
Bozó foi designado como relator. Projeto de Lei nº 12, de 2025, dos parlamentares 
Valdomiro Bozó, Valdir Gomes e Sergio Japonês, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a fornecer “Kit Lanche Mais Saúde” para pacientes do Sistema Único de 
Saúde (SUS) levados para atendimento fora do Município de Toledo. Para este projeto, 
o vereador Dudu Barbosa foi designado como relator. Projeto de Lei nº 14, de 2025, 
do Poder Executivo, que altera dispositivo da Lei nº 2.816/2024, que procede à 
desafetação e autoriza a permuta de área integrante do patrimônio público municipal 
e à afetação do bem a ser recebido pelo Município de Toledo. Para este projeto, o 
vereador Professor Oseias foi designado como relator. Na sequência, foram 
apresentadas as matérias para VOTAÇÃO DE PARECER. Projeto de Lei nº 1, de 
2025, do parlamentar Chumbinho Silva, que declara de utilidade pública municipal o 
Centro de Tradições Gaúchas Província Gaúcha. O relator deste projeto, vereador 
Professor Oseias, informou que apresentaria o seu parecer dentro do prazo regimental. 
Projeto de Lei nº 2, de 2025, do parlamentar Genivaldo Jesus, que declara de utilidade 
pública municipal a Associação dos Grupos de Corredores de Rua Kenian Runners e 
Azamigakeniana de Toledo - Paraná. O relator deste projeto, vereador Professor 
Oseias, informou que apresentaria o seu parecer dentro do prazo regimental. Projeto 
de Lei nº 5, de 2025, da Mesa, que declara de Utilidade Pública entidades do Município 
de Toledo. O relator deste projeto, vereador Marcos Zanetti informou que apresentaria 
o seu parecer dentro do prazo regimental. Projeto de Lei nº 6, de 2025, da Mesa, que 
altera a legislação que dispõe sobre a concessão do Título de Utilidade Pública a 
instituições no Município de Toledo. O relator deste projeto, vereador Marcos Zanetti 
informou que apresentaria o seu parecer dentro do prazo regimental. Projeto de 
Resolução nº 9, de 2025, da Mesa, que dispõe sobre a Procuradoria da Mulher no 
âmbito do Poder Legislativo do Município de Toledo. O relator deste projeto, vereador 
Professor Oseias, informou que apresentaria o seu parecer dentro do prazo regimental. 
Projeto de Lei nº 3, de 2025, da Mesa, que altera a Lei que dispõe sobre a estrutura 
organizacional e administrativa, plano de cargos e carreiras da Câmara Municipal de 
Toledo. O relator deste projeto, vereador Dudu Barbosa, fez a apresentação de seu 
parecer, salientando que era favorável ao projeto. Consultados os demais membros 
da comissão e após suas considerações, todos acompanharam o voto do relator. 
Assim sendo, o projeto teve o seu parecer aprovado por unanimidade. Projeto de Lei 
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nº 4, de 2025, da Mesa, que altera a Lei que dispõe sobre o Sistema de Controle 
Interno, Correição e Ouvidoria do Poder Legislativo do Município de Toledo. O relator 
deste projeto, vereador Valdomiro Bozó, fez a apresentação de seu parecer, 
salientando que era favorável ao projeto. Consultados os demais membros da 
comissão e após suas considerações, todos acompanharam o voto do relator. Assim 
sendo, o projeto teve o seu parecer aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 7, 
de 2025, do Poder Executivo, que altera a legislação que dispõe sobre a estrutura de 
órgãos e cargos em comissão da administração direta do Poder Executivo do 
Município de Toledo e que define as respectivas atribuições específicas. O relator 
desse projeto, vereador Dudu Barbosa solicitou a realização de diligência. 
Consultando os demais membros da comissão e após suas considerações, a 
suspensão do prazo para realização de diligência foi aprovada por maioria. Projeto de 
Lei nº 8, de 2025, do Poder Executivo, que altera a legislação que dispõe sobre a 
Fundação para o Desenvolvimento Sustentável, Científico e Tecnológico de Toledo 
(FUNTEC). O relator deste projeto, vereador Dudu Barbosa, informou que 
apresentaria o seu parecer dentro do prazo regimental. Projeto de Lei nº 9, de 2025, 
do Poder Executivo, que altera a legislação que dispõe sobre o Plano de Cargos e 
Vencimentos para os servidores públicos municipais de Toledo. O relator deste projeto, 
vereador Dudu Barbosa, informou que apresentaria o seu parecer dentro do prazo 
regimental. Projeto de Resolução nº 2, de 2025, da Mesa, que referenda o 1° Termo 
Aditivo de Convênio celebrado entre o Município de Toledo e a Câmara Municipal de 
Toledo, visando a prorrogação de cedência do servidor Daniel Ricardo Jochims. O 
relator deste projeto, vereador Genivaldo Jesus, fez a apresentação de seu parecer, 
salientando que era favorável ao projeto. Consultados os demais membros da 
comissão e após suas considerações, todos acompanharam o voto do relator. Assim 
sendo, o projeto teve o seu parecer aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução 
nº 3, de 2025, da Mesa, que referenda o 2° Termo Aditivo de Convênio celebrado entre 
o Município de Toledo e a Justiça Eleitoral do Estado do Paraná – Juízo da 75ª Zona 
Eleitoral, visando a prorrogação de cedência da servidora Natieli Cristina Duarte 
Marques. O relator deste projeto, vereador Genivaldo Jesus, fez a apresentação de 
seu parecer, salientando que era favorável ao projeto. Consultados os demais 
membros da comissão e após suas considerações, todos acompanharam o voto do 
relator. Assim sendo, o projeto teve o seu parecer aprovado por unanimidade. Projeto 
de Resolução nº 4, de 2025, da Mesa, que referenda o 4° Termo Aditivo de Convênio 
celebrado entre o Município de Toledo e a Associação dos Municípios do Oeste do 
Paraná - AMOP, referente à cedência da servidora Caroline Recalcatti. O relator deste 
projeto, vereador Genivaldo Jesus, fez a apresentação de seu parecer, salientando 
que era favorável ao projeto. Consultados os demais membros da comissão e após 
suas considerações, todos acompanharam o voto do relator. Assim sendo, o projeto 
teve o seu parecer aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução nº 8, de 2025, 
da Mesa, que referenda o Termo de Convênio celebrado entre o Município de Toledo 
e a EMDUR – Empresa de Desenvolvimento Urbano e Rural de Toledo, visando a 
cedência do servidor Wilmar da Silva. O relator deste projeto, vereador Marcos Zanetti, 
informou que apresentaria o seu parecer dentro do prazo regimental. Projeto de 
Resolução nº 5, de 2025, da Mesa, que referenda o 1° Termo Aditivo de Convênio 
celebrado entre o Município de Toledo e a Secretaria de Estado da Justiça e Cidadania, 
visando a prorrogação de cedência do servidor Givanildo Dallabrida. O relator deste 
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projeto, vereador Valdomiro Bozó, informou que apresentaria o seu parecer dentro do 
prazo regimental. Projeto de Resolução nº 6, de 2025, da Mesa, que altera a 
Resolução n° 105, de 16 de dezembro de 2024, que referenda o 1° Termo Aditivo de 
Cedência, celebrado entre o Município de Toledo e a Secretaria de Saúde do Estado 
do Paraná – SESA, visando a prorrogação de cedência da servidora Samara 
Casemiro. O relator deste projeto, vereador Valdomiro Bozó, informou que 
apresentaria o seu parecer dentro do prazo regimental. Projeto de Resolução nº 7, de 
2025, da Mesa, que altera a Resolução n° 106, de 16 de dezembro de 2024, que 
referenda o 3° Termo Aditivo de Convênio, celebrado entre o Município de Toledo e a 
Associação dos Municípios do Oeste do Paraná - AMOP, visando a prorrogação de 
cedência da servidora Samara Casemi. O relator deste projeto, vereador Valdomiro 
Bozó, informou que apresentaria o seu parecer dentro do prazo regimental. Cumprida 
a finalidade da reunião da Comissão de Constituição e Justiça, e nada mais havendo 
para ser tratado, o presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrados 
os trabalhos às dez horas e dez minutos (10h10min), determinando a lavratura desta 
ata, que vai assinada por ele. 
 
 
 
 
 
 
 

DUDU BARBOSA 
Presidente da Comissão 

 
 
 
 
 

APROVADA NOS TERMOS DO §3º DO ARTIGO 46 DO REGIMENTO INTERNO 
Toledo, 17 de fevereiro de 2025 

Comissão de Constituição e Justiça 

 
 
 
 

Ata da 2ª Reunião Ordinária da Comissão de Constituição e Justiça, realizada no dia 11 de fevereiro de 2025. 
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